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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دشاب یمن تایلام لومشم اهنامتخاس و وردوخ دیرخ شیپ رد هژیو فیفخت*

13777/4/30 :هرامش
28/12/1375:خیرات
:تسویپ

ماقم نآ عاجرا بسح یتایلام یاهدمآرد تنواعم مرتحم ماقم ناونع ینادرگ مساقلاوبا یاقآ 12/5/1375 خروم شرازگ
روطنامه " : زا تسترابع "انیع شرازگ نتم . تسا حرطم یتایلام یلاع یاروش یمومع تئیه 20/12/1375 خروم هسلجرد
نامتخاسای لیبموتا ندرک شورف شیپ اب نامتخاس ثادحا تاسسوم ای وردوخ دیلوت یاهتکرش بلغا اریخا دنراد راضحتسا هک
تیانعاب .دنیامنیم روظنم زور یاهب هب تبسن هژیو فیفخت و %24 ات %20 لداعم هنایلاس دوس نایرتشم تخادرپ شیپ یارب
تایلام تخادرپزا یناریا یاهکناب دزن فلتخم یاه هدرپس و زادنا سپ یاهباسح هب قلعتم زیاوجای دوس145 هدام 2 دنب هب
دنمشهاوخ .دشابیم تایلام لومشم ینوناق تاررقم ربارب هراشلاا قوف تخادرپ شیپ هوجو یارب یباستحا دصرد , تسا فاعم
میمصتو حرطم یتایلام یلاع یاروشرد عوضوم هقلعتم تایلام لوصو تهج دحاو هیور ذاختا روظنمب دیئامرف روتسد تسا
عوضوم نوماریپ رظن لدابت وروش و روکذم شرازگ هعلاطم زا سپ یتایلام یلاع یاروش یمومع تئیه " .ددرگ ذاختا یضتقم
توافت .دیامنیم ملاعا ریز حرشب 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 255 هدام 3 دنب یارجارد ، هحورطم
،ددرگ یم روظنم نایرتشم تخادرپ شیپ تباب تلاماعم لیبق نیارد هژیو فیفخت ای و هنایلاس دوس ناونع تحت هک یتمیق
. دوبدهاوخ جراخ هدشدای نوناق عوضومدمآردرب تایلام لومش زا هک تسا شورف فیفخت یعون و هدشن یقلت دمآرد

- روپ گیب یلع دمحم  -یدبع تیاده نیسحملاغ  -یقازر دمحم - ارفا یلع  -یدیمح دومحم دیس  -قلاخا شوخ یلع دمحم 
.هدازدیعس یلعدمحم - اقآ لآ شویراد - شخبرون ربکا یلع

هتسباو ینوناق داوم

:تسا فاعم تایلام تخادرپ زا ریز دراوم رد ناونع ره هب یتفایرد دوس -145 هدام
...ناسپ و یگتسشنزاب روسک هب طوبرم یاههدرپس هب قلعتم دوس 1-

1375/12/28 :دنس خیرات
30/4/13777 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

همانراهظا میلست فیلکت*
فاعم صاخشا
دیرخ شیپ رد هژیو فیفخت*
لومشم اهنامتخاس و وردوخ
دشاب یمن تایلام
قاروا یاهدوس صوصخ رد
نوناق زا لبق یتخادرپ تکراشم
رد تکراشم قاروا راشتنا هوحن

ای تیفاعم تیعضو و 76 لاس
هطوبرم یاهدوس تیفاعم مدع

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/13777 :اروش یار

30/4/13777 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/145/834 :اروش یار

1 of 1 3/19/2024, 3:45 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/145
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/145
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/145
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/145
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/145
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/145
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/145
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/145
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/145
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/145
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/145
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/145
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/145
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/145
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/145
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/145
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/145
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/145/386
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/145/386
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/145/386
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/145/386
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/145/834
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/145/834
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/145/834
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/145/834
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/145/834
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/145/834
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/145/1441
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/145/1441
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/145/1441
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/145/1441
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/145/1441
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/145/1441
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/145/1441
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/145/1441
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/145/1441
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/145/1441
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/145/1441
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/145/1441
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/145/1441
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/145/1441
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/145
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/145
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/145
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home

